Информация о видах предоставляемых услуг учреждением культуры:

- создание      и      организация       работы      любительских       творческих  коллективов,  кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;

- проведение    различных    по  форме    и   тематике    культурно-массовых  мероприятий праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой  деятельности  клубных формирований;

- проведение  спектаклей,  концертов  и    других    культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;

- организация   работы,   лекториев,    народных    университетов,    школ  и   курсов   по различным отраслям знаний, других форм просветительской деятельности, в том числе и на абонементной основе;

- оказание консультативной, методической  и  организационно-творческой помощи по подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий;

- изучение обобщение   и   распространение    опыта   культурно-массовой,   культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы учреждения и других культурно-досуговых учреждений;

- повышение квалификации творческих и административно-хозяйственных работников учреждения и других культурно-досуговых учреждений;

- осуществление  справочной, информационной и рекламно-маркетинговой деятельности;

- организация кино-, видео-обслуживания  населения;

- предоставление   гражданам   дополнительных  досуговых   и  сервисных услуг;

- сохранение,  использование   и   популяризация   объектов    культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

- создание  условий  для развития  местного традиционного народного  творчества, участие в сохранении, возрождении и развитие народных  художественных промыслов в поселении;

- формирование,    учет,     обеспечение    безопасности     и     сохранности библиотечных фондов;

-  оказание   консультативной    помощи    в   поиске  и выборе  источников информации;

- выдача во временное  пользование   любого   документа   библиотечного фонда;

- сотрудничество     с     другими     библиотеками,      развитие      системы межбиблиотечного абонента;

- участие  в реализации  государственных  и  муниципальных  программ    развития библиотечного дела;

- компьютеризация и информация библиотечных процессов;

- предоставление  пользователям  доступа  в корпоративные и  глобальные информационные сети, обслуживание пользователей в режиме локального и удаленного доступа;

-  мониторинг потребностей пользователей;

- внедрение     современных   форм   обслуживания   читателей   (организация   центров правовой, экологической и иной информации, центров чтения, медиотек и т.д.);

- проведение культурно-просветительских и образовательных 

мероприятий: 

организация литературных вечеров, встреч, конференций, лекций, фестивалей, конкурсов и иных культурных акций;

организация читательских любительских клубов и объединений по интересам;

- осуществление выставочной деятельности и издательской  деятельности;

- предоставление гражданам дополнительных досуговых библиотечных и сервисных услуг;

- организация и проведение физкультурных и   спортивных   мероприятий по различным видам;

- организация    физкультурно-спортивной     работы     среди    различных возрастных групп населения;

- разработка   и    реализация    календарных    планов    физкультурных   и спортивных мероприятий, а также  физкультурно-оздоровительной работы;

- создание   разновозрастных    групп,    кружков   и    секций   физической культуры и спорта;

- формирование  и  осуществление  мер,   направленных   на   обеспечение  необходимого  уровня подготовки команд сельского поселения  по различным видам спорта для участия в спортивных соревнованиях межпоселенческого, районного, регионального, окружного, областного и иных значений;

- развитие  адаптивной  физической  культуры  с использованием    комплекса эффективных средств физической реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

- создание молодежных культурно-спортивных формирований различных направлений, жанров и видов;

- оказание помощи  в  социально-культурной и физкультурно-спортивной реабилитации  молодым семьям поселения;

- организация  и  проведение  работы  по  разработке  и  в  осуществлении   программ  и проектов различных направлений молодежной политики поселения, района, региона, округа и иных уровней.
